
 Протокол
№ 

гр. София,    12.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 12.09.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Терзиев

    Пенка Велинова

 
 
при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  7084  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10.12 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“, ДИРЕКЦИЯ „ОПЕРАТИВНИ 
ДЕЙНОСТИ“  В  ГД  „ФИСКАЛЕН  КОНТРОЛ“  ПРИ  ЦУ  НА  НАП  –  редовно  призован, 
представлява се от юрк. И., с пълномощно, представено днес.
ОТВЕТНИКЪТ    „ЛИДЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв. Т. и 
адв. В., с пълномощно от първата касационна инстанция.
За СГП се явява прокурор Ю..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.
 
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от началник отдел „Оперативни дейности“, дирекция 
„Оперативни дейности“ в ГД „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП срещу решението на СРС, 
постановено по НАХД №    353 по описа на съда за 2025 г.
ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства, както и не са 
направени доказателствени искания.
ДОКЛАДВА, че не е постъпвал отговор на касационната жалба, но е постъпило становище на 
09.09.2025 г. от процесуални представители на ответника по касация, с което се иска спиране на 
производството по настоящото дело с оглед отправяне на преюдициално запитване до СЕС.

КАСАТОРЪТ:  Поддържам  касационната  жалба.  Нямам  доказателствени  искания.  Считам 



направеното искане от страна на ответника за неоснователно.
ОТВЕТНИКЪТ: Оспорваме касационната жалба. Моля да бъде уважено искането за спиране на 
настоящото производство до произнасяне от СЕС.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Моля да се уважи искането за спиране. 
СЪДЪТ намира,  че  на  ответника,  с  оглед  представената  молба  от  ответника  от  09.09.2025  г., 
предвид искането за спиране, предвид определението по НАХД № 11113/2024 г. по описа на съда 
- връчва препис от искането на ответника като му дава в 7-дневен срок от днес възможност за 
становище  по  направеното  искане  за  спиране,  след  което  съдът  ще  се  произнесе  в  закрито 
съдебно заседание относно хода на делото.
Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в    10.16 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


